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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO CONSERVATÓRIO 

PERNAMBUCANO DE MÚSICA, CONFORME REQUERIMENTO N° 

13.680/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU CALHEIROS, 

REALIZADA NO DIA 17 DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador MARCO AURÉLIO FILHO. 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às catorze horas e trinta e quatro minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador MARCO AURÉLIO FILHO. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador TADEU 

CALHEIROS, autor do requerimento; senhora Janete Florêncio, diretora do 

Conservatório Pernambucano de Música; senhor Lucas Guerra, gerente de 

Ensino, Pesquisa e Promoção Musical do Conservatório Pernambuco de 

Música; senhora Isabel Lafayette, gerente Administrativo-financeira do 

Conservatório Pernambuco de Música; senhor Natanael Silva, 

representando a Secretaria de Educação e Esporte do Estado de 

Pernambuco; senhor José Pereira Souza, assessor especial do Governo 

do Estado de Pernambuco. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente registrou a presença do vereador ALCIDES CARDOSO em 
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Plenário e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, executado pelo 

Combo CPM, formado pelos músicos do Conservatório Pernambucano de 

Música. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente 

convidou o vereador TADEU CALHEIROS para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e comentou 

que estava feliz pela homenagem. Destacou que é emocionante ver os 

alunos com os instrumentos entrando no Conservatório. Relatou que muitos 

artistas já passaram por lá. Disse que, ao ver os alunos tocando, ficou 

encantado. Falou que, no Conservatório, os alunos saem profissionais. 

Agradeceu aos músicos e desejou que eles continuassem cantando e 

conquistando seu espaço. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou o jornalista Eduardo Bandeira para fazer a chamada dos 

homenageados, enquanto o vereador TADEU CALHEIROS realizava a 

entrega de uma placa ao Conservatório Pernambucano de Música, neste 

ato representado pela senhora Janete Florêncio, e de um certificado aos 

homenageados. (Lista em anexo aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a senhora Janete 

Florêncio para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

saudou a Mesa de autoridades e destacou que a instituição completará, em 

breve, 94 anos. Fez um relato sobre o início da criação do Conservatório e 

elencou alguns grupos musicais que se formaram no seio do CPM. 

Repercutiu também ações importantes desenvolvidas pela instituição, como 

a musicoterapia. Finalizou agradecendo a todo corpo docente e discente, 

bem como aos funcionários e à comunidade envolvida nas atividades do 
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Conservatório. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

a todos para assistirem à apresentação do Combo CPM. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e, quebrando o protocolo, cedeu a palavra ao vereador 

TADEU CALHEIROS para suas colocações finais. Em seguida, convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta 

Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião 

Solene para entrega do Título de Cidadã do Recife à senhora Maria José 

Vilaça, de autoria do vereador Alcides Cardoso. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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